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Hazırlayan: SUAT ERCİK

KESİRLER  DEĞERLENDİRME - 11

Bir yolcu treni yolun 2
5

sini gittikten sonra 

geriye 300 km  kalıyor. Buna göre 
toplam yol uzunluğu kaç km'dir?

A) 200
B) 300
C) 400
D) 500

880 sayısının 3
8

ünün 145 fazlası kaçtır? 

A) 330
B) 385
C) 475
D) 565

Aşağıdaki şekillerden hangisi 5
8

kesrine karşılık gelir?

A) B)

C) D)

Aşağıdaki şekillerden hangisi 8
12

kesrine karşılık gelir?

A) B)

C) D)
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Hazırlayan: IJ@JCfıJ: 

Aşağıdaki şekillerden hangisi 3
4

kesrine karşılık gelir?

A) B)

C) D)

Her biri 20 kg olan 30 
kasa domatesin 3

8
ü çürüktür.

Sağlam  domates kaç kg'dır?

A) 175
B) 225
C) 275
D) 375 

Bir çiftlikte bulunan 855 
hayvandan tavukların oranı 
yanda yazılıdır. Buna göre 
çiftlikteki tavuk sayısı 
kaçtır?

6
9

A) 470
B) 570
C) 670
D) 770
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6
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6
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6
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Hangi renk dairenin içindeki kesir 
diğerlerine göre daha büyüktür?

A) Yeşil
B) Pembe
C) Kırmızı
D) Mavi
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